iaal g ds b 1 Baall b gia A ;5 gisal) a8 Jaad agdd) Ao gia
2018-05-13 4 ol o3il) g Auily 5dl) o glal) Bala (B G Juadl) LA

Q06....... Y A gl)
l zoase 9 LS 4y jladl (AL 5 jlate (bl ylelal adl) Slea Jlesiuly o S o8
J e 01 4asll 4
a’}f@ v  3a e 5 € latall 138 Jiay 13e -1
|_l...-¢_|H:._ |i] 28585 ) 8 ramga 9 LS (ca gl JBU 5 plias g A jladl oy S hay ) -
Al (A yie eV Slea ady Ledie o 5¥1 AL da glie 4 2a -2
i o il (51 o5 10 VAR I yialal ) Sles s 10mA
024sfgdl | 0143454 fadlils Gl 5 . Sens
i L = S siall uld S se s AT A3k S -3
123
o GO0B....... A0l A gl
: E CLL\AAM Cua 4dal 6;\_\.\4.43 0L el palall ams Gls o g J\Ji
Li Pt L; (6V-6W) 4il¥a A ~luadll 5 ¢L1(6V-12W) 4V alaY)
_®_ 03 4384l 8 miase 4 LS g &l e cplag s
P 13lal 5 € Belial il Gualuadll 6l -1
Ul €3l SNl 3ad prisiud & Spluae IS 85 Ll Ll 308 caal 22
£®_ 03 i) Ganl Aol QYA rlae IS sl A sl 28U e sa) -3

Q&P@dﬁeﬁﬂ\wﬂdhﬁﬂ\W\:@u\wéﬁm\ -4

08, eeeeeeetdalady) donia gl)

-

laisae Slail g o8 )L plaa¥l Ay e Ja) e

fel Lo oo Al alshll Calite junds 8 e g 2ol

dee o Jlia S o W1 A il b s ge IS Al e -]
Sl 55l Jee g D31 Jlia 5 Y1 5 el

Cr 5 gall Jali 01 Al S il el 8 Aliaiall Al &y el mil e laldel 22
M il JLaSU i gy 3e b gaanl)

-

H\ﬂ\d)dﬂb\.\:ﬂméﬁﬂﬁjw\ ;\54'41‘&\_}5)4\}

eatgi i mdge 6 st ) s sial | ial | sl | 2l bl o)
cadl o T T T U NG || e | e | e s gaall LS
- :'r.ll B (Jsiiall) sl
' CEFRBBTN | | e | e | s s puall CLS ja
o>l Sl blis 3 4 el daiaall any)

3am.ency-education.com



A alill ald Do gia AAE 35 gisal) a8 Jaudad aag dl) Ao gla
don ol i€l g Ay 3 o glal) Bala (B (B Juall) LSS Ja

C06....... oY) A gl Ja

[]:I]: J Ol )e(W e 4oadl 4 <l A4S jaall 5 68l lasall 13 Jiay -1
- 1 23 )

ol+ol ... oo JAL A gl dad alay) -2

yead - dgudf - esl 058 U=10V  I=10mA = 0.01A :

7S I R=UMN 4
01,5, on sV QL il oy R=10/0.01 = 10002

O1.5 @l sasia 5l i a g¥) Sl Jlasina) (& Ao liall (uld 8 ey S aelus 5 Al 44y ellia -3

306....... AN A ol) Ja

cg A e cala i 3 (6V-6W) 4V dal) ~luadl 5 Ly (6V-12W) 4il¥a k¥ 7 luadl)
Ol ST aiela) Jully 5 ST aly nidelainl [, zlaadll -1

6V Ol gl JS 3 jlall il Bad il -2
'——@- B Js¥ glad) I=P/U =12/6 =2A
Plt AUl zlad) [=P/U = 6/6 =1A
£®_ Ol Al Ll ad b
P 148, )kl I=L+1=2+1=3A
L U|I 248, kY [=Py/U =( P1+P,)/U =(12+6)/6 =3A
@ 03 45 gl Ol bl g delu PA Fluas JS A saal) A8Ual) dad Gl -3

Js¥) gluaall  E=Pxt=12x3600=43200j

AU gladll  E=Pxt = 6x3600=21600j

Ol..... Aplsl) A gaal) d8UaY) dasd prliicd)

E=P¢xt =( P1+P,)xt =(12+6)x3600=64800j
Ol E=E+E; ab <3 Al jalic ) ol gall (e o saill oL 4k géaa 48U -4

C08.eeennnnnidialady) dunagll Ja
4x 0.5 ... Caall ) sl I a6 sall Julad sa JsY) sdsall diday -]

a1 ¢ suall I Gl 55l S i a1 el A
M\MYLM\ ua)ﬂ‘ ua.!“‘):_'\’}\ Cﬁu{;ﬁ’&)ﬁ\.}adj\j‘ J}J}A\d.ac e dtm
Gisp o R s Sl ) sl sall dee (e Jla

3% 0.5, Al &y il Galdll il LS| -2

T =l D+ 305
ol D= ol D 3
Com D=0 + (D

6x20.5.... C..:z)aﬂ BJJM\ ;}mﬂ LL\DSJA}Z\JAM\ ;}aaj\ QL}S)A RYREN A :Li);ﬁ\ @&-3

g st s b sl | sl | jaal | 35l i pall o)
o R+V | R | sl GlS
(Jsadl) ) siiall

R+B+V B |B+V | &gl OUS
daied) (any!

3am.ency-&dieéattdn ésm o 0510



